Ревізійна комісія  здійснила перевiрку фiнансових звiтiв ПАТ «Племзавод «Лiтинський», що включають Баланс (Звiт про фiнансовий стан) станом на 31 грудня 2015 року, Звiт про фiнансовi результати (Звiт про сукупний дохiд), Звiт про рух грошових коштiв, Звiт про власний капiтал, а також Примiтки до фiнансової звiтностi за 2015 рiк.
Перевірка включає також оцiнку вiдповiдностi використаної облiкової полiтики, прийнятнiсть облiкових оцiнок, зроблених управлiнським персоналом та загального представлення фiнансових звiтiв за звiтний 2015 рiк.
Бухгалтерський облiк на пiдприємствi ведеться по журнально – ордернiй системi 
рахiвництва вiдповiдно до Мiжнародних стандартiв бухгалтерського облiку та вимог Закону України «Про бухгалтерський облiк та фiнансову звiтнiсть в Українi» вiд 16.07.1999 року № 996-XIY та iнших нормативних документiв з питань органiзацiї бухгалтерського облiку.
Рiчна фiнансова звiтнiсть за 2015 рiк складена вiдповiдно до вимог Закону України «Про бухгалтерський облiк та фiнансову звiтнiсть в Українi» у нацiональнiй валютi України (гривня) i охоплює перiод з 01.01.2015 р. по 31.12.2015 р.
Фiнансовi звiти справедливо та достовiрно вiдображають фiнансовий стан ПАТ «Племзавод «Лiтинський» станом на 31.12.2015р., а також результат фiнансової дiяльностi, рух грошових коштiв та звiт про власний капiтал. Перевiрка фiнансової звiтностi, поданої для проведення аудиторської перевiрки бухгалтерських документiв та iншої iнформацiї щодо фiнансово – господарської дiяльностi публiчного акцiонерного товариства «Племзавод «Лiтинський», дає пiдстави стверджувати, що вони складенi вiдповiдно до Мiжнародних стандартiв фiнансової звiтностi та вiдповiдає вимогам Законiв України «Про бухгалтерський облiк та фiнансову звiтнiсть в Українi», «Про цiннi папери i фондовий ринок», «Про акцiонернi товариства», що регулюють дiяльнiсть учасникiв фондового ринку та iнших нормативних актiв, що дiють в Українi з питань бухгалтерського облiку i фiнансової звiтностi, реально i точно вiдображає його фiнансовий стан на дату складання звiтностi за 2015 рiк. Вiдповiдно до ст..10 Закону України «Про бухгалтерський облiк та фiнансову звiтнiсть в Українi» вiд 16.07.1999 року № 996-XIV з метою забезпечення достовiрностi даних бухгалтерського облiку та фiнансової звiтностi, товариством проведена рiчна iнвентаризацiя товарно – матерiальних цiнностей, основних засобiв, грошових коштiв згiдно з наказом № 17 вiд 20.11.2015 року. По результатах iнвентаризацiї нестач i втрат вiд псування матерiальних цiнностей не встановлено. .

Розкриття iнформацiї за видами активiв:
Основнi засоби. 
Основнi засоби товариства враховуються i вiдображаються у фiнансовiй звiтностi вiдповiдно до МСБО 16 «Основнi засоби». Основними засобами визначаються матерiальнi активи, очiкуваний термiн корисного використання яких бiльше одного року, первинна вартiсть яких визначена по вартостi бiльше 2500 грн, використовуються в процесi виробництва, надання послуг здачi в оренду iншим суб’єктам господарювання, також для здiйснення адмiнiстративних та соцiальних функцiй товариства.
Основнi засоби товариства облiковуються по об’єктах та класифiкуються по окремих класах.
ПАТ «Племзавод «Лiтинський» контролює активи у виглядi основних фондiв, первiсна вартiсть яких станом на дату балансу становить 100152 тис. грн.; сума зносу – 15081 тис. грн., залишкова вартiсть – 85071тис. грн. 
Основнi засоби оцiненi в балансi по фактичним витратам (за собiвартiстю) з урахуванням накопиченого зносу, що вiдповiдає вимогам Мiжнародного стандарту бухгалтерського облiку 16 «Основнi засоби». Дооцiнка, уцiнка основних засобiв протягом звiтного перiоду не проводилась. Довгостроковi бiологiчнi активи на дату балансу складають 13770 тис .грн.

Нематерiальнi активи 
Станом на 31.12.2015 року на балансi товариства по первiснiй вартостi облiковуються нематерiальнi активи на суму 72 тис. грн., сума накопиченої амортизацiї становить – 54 тис. грн., залишкова вартiсть – 18 тис. грн. Облiк нематерiальних активiв ведеться у вiдповiдностi до вимог Мiжнародного стандарту бухгалтерського облiку 38 «Нематерiальнi активи».

Поточна дебiторська заборгованiсть за товари, роботи, послуги включена до пiдсумку балансу за чистою реалiзацiйною вартiстю i складає станом на 31.12.2015 року 0 тис. грн. Дебiторська заборгованiсть за виданими авансами вiдсутня., за розрахунками з бюджетом – 1 тис. грн., iнша поточна дебiторська заборгованiсть – 150 тис. грн. 
Товарно – матерiальнi цiнностi ( сировина, основнi та допомiжнi матерiали, паливо, запаснi частини та iнше) для цiлей бухгалтерського облiку вiдображенi в балансi вiдповiдно до Мiжнародного стандарту бухгалтерського облiку 2 «Запаси» за фактичною собiвартiстю. Одиницею запасiв в бухгалтерському облiку є їх найменування. 
Станом на 31.12.2015 р. сума запасiв становить 13524 тис. грн., в тому числi: виробничi запаси – 10577 тис. грн. ; незавершене виробництво – 2947 тис. грн. Переоцiнка, уцiнка запасiв протягом звiтного року не проводилась. На звiтну дату на балансi акцiонерного товариства облiковуються поточнi бiологiчнi активи на суму 8833 тис. грн.
Залишок грошових коштiв та їх еквiваленти в нацiональнiй валютi станом на дату складання фiнансової звiтностi становить 29 тис. грн. 
Облiк касових операцiй здiйснюється вiдповiдно до «Положення про проведення касових операцiй у нацiональнiй валютi в Українi», затвердженого постановою Правлiння НБУ вiд 15.12.2004 року № 637 зi змiнами та доповненнями.
Iншi оборотнi активи на дату балансу складають 108 тис. грн.
Облiк i визнання зобов’язань здiйснюється в товариствi вiдповiдно до МСБО 37.
Поточна кредиторська заборгованiсть за товари, роботи, послуги на дату балансу становить 1365 тис. грн., за розрахунками з бюджетом – 77 тис. грн., з оплати працi – 258 тис. грн., зi страхування – 117 тис. грн., iншi поточнi зобов’язання – 99024 тис. грн. , поточна кредиторська заборгованiсть за одержаними авансами - 622 тис. грн. 
Згiдно представленої фiнансової звiтностi за 2015 рiк:
-- чистий дохiд вiд реалiзацiї продукцiї ( товарiв, робiт, послуг) -- 38231 тис. грн; 
-- собiвартiсть реалiзованої продукцiї (товарiв, робiт, послуг ) -- 31870 тис. грн;
-- валовий прибуток -- 6361 тис. грн;
-- iншi операцiйнi доходи -- 4542 тис. грн.;
-- адмiнiстративнi витрати -- 2156 тис. грн;
--витрати на збут -- 0 тис .грн.
-- iншi операцiйнi витрати -- 7414 тис. грн;
-- чистий фiнансовий результат ( прибуток) -- 1333 тис. грн;
Дохiд (виручка) вiд реалiзацiї продукцiї (товарiв, робiт, послуг) i iнших активiв досто-
вiрно визначена на пiдприємствi вiдповiдно до Мiжнародного стандарту бухгалтерського облiку 18 «Дохiд».
По даних бухгалтерського облiку фiнансовий результат пiдприємства за 2015 рiк становить : прибуток в сумi 1333 тис. грн..
За результатами опрацювання фінансової звітності Товариства за 2015 рік пропонується Загальним зборам акціонерів затвердити річну фінансову звітність (річний звіт) за 2015 рік.
