Ревізійною комісією була проведена аудиторська перевірка річних фінансових звітів ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ПЛЕМЗАВОД «ЛІТИНСЬКИЙ», крім статей цих звітів, що стосуються нарахування та сплати податкових платежів та зборів і їх похідних статей, а саме:

         Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31.12.2014р.,

         Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), 

         Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом),

         Звіт про власний капітал, 

Суцільно були перевірені установчі документи, свідоцтва про реєстрацію та присвоєння статистичних кодів, фінансова звітність за 2014 рік, регістри синтетичного обліку. Вибірково – перевірена  інформацію, яка підтверджує цифровий матеріал, який покладено в основу фінансової звітності підприємства та отримано достатні і належні аудиторські докази для висловлення  думки, щодо наданої звітності. 

          Бухгалтерський облік товариства ведеться за допомогою бухгалтерської програми 1 С. Бухгалтерський облік в товаристві у звітному періоді систематизовано на рахунках бухгалтерського обліку в регістрах синтетичного та аналітичного обліку шляхом подвійного запису на взаємопов'язаних рахунках бухгалтерського обліку дій або подій, які викликають зміни в структурі активів та зобов'язань, власному капіталі товариства, як це передбачено МСБО та Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» №996-XIV від 16.07.99 р. Дані аналітичних рахунків тотожні відповідним рахункам синтетичного обліку на перше число кожного місяця. Товариство складає фінансову звітність у відповідності до вимог як того вимагає МСБО 8 та НП(С)БО 1 «Загальні вимоги до фінансової звітності».

В товаристві використовується План рахунків та Інструкція його застосування, затверджені наказом Міністерством Фінансів України за №291 від 30.11.99 р. В періоді, що перевірявся,  облікова політика відповідає вимогам МСБО 8, ЗУ «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та національним положенням (стандартам) бухгалтерського обліку, затверджених Міністерством фінансів України, що визначають принципи та методи ведення бухгалтерського обліку і складання фінансової звітності та не суперечать міжнародним стандартам.
Для обліку та узагальнення інформації про наявність та рух нематеріальних активів на підприємстві використовують рахунок бухгалтерського обліку 12 “Нематеріальні активи”. 

При формуванні в бухгалтерському обліку інформації про нематеріальні активи та розкритті інформації про них у фінансовій звітності підприємство використовує вимоги МСБО 38 “Нематеріальні активи”.

   За дебетом рахунку 12 “Нематеріальні активи” відображається придбання або отримання в результаті розробки (від інших фізичних або юридичних осіб) нематеріальних активів, які обліковуються за первісною вартістю, та сума дооцінки таких активів, за кредитом - вибуття внаслідок продажу, безоплатної передачі або неможливості отримання підприємством надалі економічних вигод від його використання та сума уцінки нематеріальних активів.

Станом на 31.12.2014 р. по даних підприємства нематеріальні активи становлять, тис. грн.:

	Нематеріальні активи:
	На початок

звітного періоду
	На кінець

звітного періоду

	Залишкова вартість
	29
	22

	Первісна вартість
	63
	66

	Накопичена амортизація
	34
	44


          Облік основних засобів в складі необоротних активів ведеться по інвентарних об'єктах. Класифікація основних засобів відповідно до МСБО 16 «Основні засоби», відповідає нормам П(С)БО-7 «Основні засоби». Балансова вартість основних засобів станом на 31.12.14 р. складає 89408 тис. грн., що відповідає значенню рядка 1010, первісна вартість складає 101753 тис . грн., знос – 12345 тис. грн., що відповідає значенню рядків 1011 і 1012 Фінансового звіту Товариства. Амортизація по основних засобах нараховувалась за прямолінійним методом, що не суперечить П(С)БО-7 та МСБО. Довгострокові біологічні активи складають станом на 31.12.2014 р. 12991 тис .грн.

        Дані синтетичного обліку необоротних активів відповідають даним звітності товариства і в абсолютному значені становлять 102421 тис. грн.

       Виробничі запаси станом на 31.12.2014 року складають — 11013 тис. грн., що відповідає значенню рядка 1100 балансу Товариства, поточні біологічні активи -6177 тис. грн., що відповідає значенню рядка  1110 балансу

      Інша поточна дебіторська заборгованість складає 105 тис. грн. станом на 31.12.2014 року .

     Облік дебіторської заборгованості ведеться у відповідності Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку та до  П(С)БО № 10 «Дебіторська заборгованість», яка рахується на балансі, підтверджується первинними документами. Дані аналітичного обліку відповідають даним синтетичного обліку.

      Банківські операції на Підприємстві здійснюються у відповідності з Інструкцією «Про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті», затвердженої постановою НБУ від 21.01.2004 року за № 22, з урахуванням доповнень та змін. 

Станом на 31.12.2014 р. залишок грошових коштів на рахунках в банках в національній валюті становить 8 тис. грн.

       Дані аналітичного обліку по рахунку 31 відповідають значенню рядку 1165 Балансу Товариства станом на 31.12.2014 року

     Інші оборотні активи  складають 181 тис. грн. станом на 31.12.2014 року і відповідає рядку 1190 Балансу. 
Дані синтетичного обліку оборотних активів відповідають даним звітності товариства і в абсолютному значені становлять 17484 тис. грн. станом на 31.12.2014р.

      На думку ревізійної комісії статті активу балансу справедливо й достовірно розкривають інформацію за видами активів товариства станом на 31.12.2014 р відповідно до МСБО та Положень (стандартів) бухгалтерського обліку України.

Станом на 31.12.2014 року кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги складає 789 тис. грн., поточні зобов’язання за розрахунками з бюджетом складають 575 тис. грн, поточні зобов’язання за розрахунками з оплати праці складають 187 тис. грн., зі страхування 90 тис. грн. - відповідають даним синтетичного обліку, поточні зобов’язання за виданими авансами – 457 тис.грн.

      Інші поточні зобов’язання станом на 31.12.2014 складають 99099 тис. грн

Дані синтетичного обліку зобов’язань товариства відповідають даним звітності товариства і в абсолютному значені становлять 101197  тис. грн. Перевірка правильності нарахування та сплати податкових платежів та зборів не проводилась.

Визнання та оцінка зобов'язань на Товаристві в цілому відповідає вимогам П(С)БО-11 «Зобов'язання».

      На думку ревізійної комісії пасив Балансу справедливо й достовірно розкриває інформацію про зобов'язання Товариства станом на 31.12.2014 р. відповідно до МСБО 38, Положень (стандартів) бухгалтерського обліку України.

Ревізійна комісія підтверджує, що звіт про фінансові результати справедливо й достовірно розкриває інформацію про обсяг прибутку товариства за 2014 р. відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку України та Міжнародного стандарту бухгалтерського обліку 18 «Дохід» та М(С)БО 16 “Витрати”.
За результатами опрацювання фінансової звітності Товариства за 2014 рік пропонується Загальним зборам акціонерів затвердити річну фінансову звітність (річний звіт) за 2014рік.
