Думка Аудитора щодо звіту про корпоративне управління ПрАТ «Племзавод «Літинський»

2.2.1 Аудитор перевірив інформацію наведену у Звіті про корпоративне управління  за період 2018 року за датою складання від 31.12.2018,  а саме:
· щодо зазначених посилань на внутрішні документи ПрАТ «Племзавод «Літинський» з організації корпоративного управління ;
· щодо наявних пояснень у разі наявності відхилень від положень Кодексу корпоративного управління;

· щодо наведеної інформації про проведені загальні збори акціонерів (учасників) ПрАТ «Племзавод «Літинський» та щодо інформації про прийняті на цих зборах ріщення;

· щодо зазначеної інформації про персональний склад наглядової ради та колегіального виконавчого органу   ПрАТ «Племзавод «Літинський» ,  їхніх комітетів, інформації про проведені засідання та загальний опис прийнятих на них рішеннях.

Аудитор підтверджує достовірність наведеної інформації.

2.2.2 щодо опису основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками емітента:
Аудитором підтверджується, що система внутрішнього контролю визначає всі внутрішні правила та процедури контролю, запроваджені керівництвом підприємства для досягнення поставленої мети — забезпечення (в межах можливого) стабільного і ефективного функціонування підприємства, дотримання внутрішньогосподарської політики, збереження та раціональне використання активів підприємства, запобігання та викриття фальсифікацій, помилок, точність і повнота бухгалтерських записів, своєчасна підготовка надійної фінансової інформації.

При формуванні ефективної системи внутрішнього контролю адміністрація суб’єкта господарювання повинна забезпечити:

надійну інформацію, яка необхідна для успішного керівництва діяльністю суб’єкта господарювання;

збереження активів і документів — уникнення фактів крадіжок, псування та нецільового використання майна, знищення і розголошення інформації (в тому числі тієї, що міститься в облікових регістрах, комп’ютерних базах даних);

ефективність господарської діяльності — виключення шляхом контрольних процедур дублювання, невиробничих витрат, нераціонального використання всіх видів ресурсів; оптимізація податкових платежів, зміцнення розрахункової дисципліни;

відповідність визначеним обліковим принципам — обов’язкове виконання працівниками встановлених на підприємстві інструкцій і правил, а також вимог нормативних документів;

надійну систему бухгалтерського обліку.

Система внутрішнього контролю ПрАТ «Племзавод «Літинський» включає три основні елементи: середовище контролю, систему бухгалтерського обліку та незалежні процедури перевірки.

На  ПрАТ «Племзавод «Літинський» система внутрішнього контролю реалізована шляхом:

контролю бухгалтерського фінансового обліку (інвентаризація і документація, рахунки і подвійний запис);

бухгалтерського управлінського обліку (розподіл обов'язків, нормування витрат);

аудиту, контролю,    ревізії   (перевірка     документів,     перевірка     вірності  арифметичних розрахунків, перевірка дотримання правил обліку окремих господарських операцій, інвентаризація, усне опитування персоналу, підтвердження і простежування).

Відповідального працівника з внутрішнього контролю в акціонерному товаристві не призначено

Аудитором досліджено документи за проведені заходи ПрАТ «Племзавод «Літинський» щодо організації системи управління ризиками емітента, а саме:

накази та розпорядження управлінського персоналу щодо управління ризиками.

Політика ПрАТ «Племзавод «Літинський» щодо управління ризиками має першочергове значення для ведення бізнесу Товариства і є важливим елементом її діяльності. Політика управління ризиками сконцентрована на непередбачуваності фінансових ринків і націлена на мінімізацію потенційного негативного впливу на фінансові показники Товариства. Оперативний і юридичний контроль ПрАТ «Племзавод «Літинський» має на меті забезпечувати належне функціонування внутрішньої політики та процедур з метою мінімізації операційних і юридичних ризиків. 

Керівництво Товариства визнає, що діяльність Товариства пов’язана з фінансовими ризиками і вартість чистих активів у нестабільному ринковому середовищі може суттєво змінитись унаслідок впливу суб’єктивних чинників та об’єктивних чинників, вірогідність і напрямок впливу яких заздалегідь точно передбачити неможливо. До таких фінансових ризиків ПрАТ «Племзавод «Літинський» віднесено ринковий ризик та ризик ліквідності.

Політика з управління ризиками ПрАТ «Племзавод «Літинський» орієнтована на визначення, аналіз і управління ризиками, з якими стикається Товариство, на встановлення контролю за ризиками, а також постійний моніторинг за рівнем ризиків, дотриманням встановлених обмежень та політики управління ризиками.

Управління ризиками керівництвом Товариства здійснюється на основі розуміння причин виникнення ризику, кількісної оцінки його можливого впливу на вартість чистих активів та застосування інструментарію щодо його пом’якшення.
Система управління ризиками у 2018 році ПрАТ «Племзавод «Літинський» розкрита у внутрішніх положеннях ПрАТ «Племзавод «Літинський»
2.2.3 щодо переліку осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій емітента:
Аудитор з метою висловлення думки до інформації наведеної щодо  переліку осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій емітента. 
ПрАТ «Племзавод «Літинський» достовірно зазначив, щодо переліку осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій включено:

	

	
	ЕДРПОУ
	Назва
	Вид особи
	Найменування, код ЄДРПОУ, країна
	Вид, форма випуску та форма існування
	Номінальна вартість
	Кількість

	
	30370711
	Корпоративний інвестиційний фонд
	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД "КОНДИТЕРІНВЕСТ",
36633361УКРАЇНА
	Акція проста бездокументарна іменна
	0.25
	4163490
	89.9631


2.2.4 щодо зазначеної інформації про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах емітента:

Аудитором   отримано інформацію щодо власників цінних паперів які не уклали з обраною емітентом депозитарною установою договору про обслуговування рахунка в цінних паперах від власного імені та не здійснили переказ належних їм прав на цінні папери на свій рахунок у цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі. Аудитор зазначає, що Товариство вірно  відповідно до п.10 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про депозитарну систему України» та Листа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №08/03/18049/НК від 30.09.2014 року, їхні акції не враховує при визначенні кворуму та при голосуванні в органах емітента. 

Аудитор підтверджує, що інших обмежень прав участі та голосування акціонерів на загальних зборах емітентів немає та інформація щодо цього питання наведена у Звіті про корпоративне управління є достовірною.

2.2.5 щодо визначеного порядку призначення та звільнення посадових осіб емітента:

Аудитором з метою висловлення думки щодо інформації зазначеної у  розділі 4 та 5  Звіту про корпоративне управління було досліджено Статут Товариства за яким встановлено порядок призначення та звільнення посадових осіб емітента.

До посадових осіб емітента належать:

· НАГЛЯДОВА РАДА 

· ПРАВЛІННЯ
· РЕВІЗОР 

Аудитор підтверджує, що інформація щодо цього питання наведена у Звіті про корпоративне управління є достовірною.

Думка аудитора щодо інформації зазначеної у Звіті про корпоративне управління, окрім інформації, щодо якої сформовано параграф «Висновок із застереженням щодо огляду історичної фінансової звітності»

Ця думка складена за вимогами та у відповідності до ч. 3 статті 40 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» від 23.02.2006 № 3480-IV з наступними змінами та доповненнями, Міжнародних  стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, виданих Радою з Міжнародних стандартів аудиту та надання впевненості (РМСАНВ), затверджених в якості національних стандартів аудиту рішенням АПУ від 26.01.2017 року №338/8  , Рішення Аудиторської палати України №9 від 13.03.2019 року «Про затвердження Рекомендацій з аудиторської практики за результатами проведення круглого столу на тему «Нові вимоги до аудиторського звіту» (частина 2 питання 2.3.2)  та  з урахуванням  інших нормативних актів, що регулюють діяльність учасників Фондового ринку. 

Ми перевірили інформацію зазначену у Звіті про корпоративне управління ПрАТ «Племзавод «Літинський» складеного на 31.грудня 2018 року за 2018 рік, а саме:

· щодо зазначених посилань на внутрішні документи ПрАТ «Племзавод «Літинський» з організації корпоративного управління ;

· щодо наявних пояснень у разі наявності відхилень від положень Кодексу корпоративного управління;

· щодо наведеної інформації про проведені загальні збори акціонерів (учасників) ПрАТ «Племзавод «Літинський» та щодо інформації про прийняті на цих зборах ріщення; 
· щодо зазначеної інформації про персональний склад наглядової ради та колегіального виконавчого органу   ПрАТ «Племзавод «Літинський», їхніх комітетів, інформації про проведені засідання та загальний опис прийнятих на них рішеннях.

                  Ми підтверджуємо зазначену інформацію, щодо вище  вказаних питань.

Ми вважаємо, що отримали достатні та відповідні докази для висловлення нашої думки . На нашу думку інформація зазначена у Звіті про корпоративне управління ПрАТ «Племзавод «Літинський» щодо таких питань, як:

· щодо опису основних характеристик систем внутрішнього контролю і управління ризиками емітента;

· щодо переліку осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета акцій емітента;

· щодо зазначеної інформації про будь-які обмеження прав участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах емітента;

· щодо визначеного порядку призначення та звільнення посадових осіб емітента;

· щодо визначених повноважень посадових осіб емітента.

у всіх суттєвих аспектах виходячи зі встановлених критеріїв є достовірною та викладено емітентом згідно вимог ч. 3 статті 40 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» від від 23.02.2006 № 3480-IV з наступними змінами та доповненнями. На основі виконаних процедур та отриманих доказів ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, що ПрАТ «Племзавод «Літинський» не дотримався  в усіх суттєвих аспектах вимог ч. 3 статті 40 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» від 23.02.2006 № 3480-IV з наступними змінами та доповненнями та Принципів корпоративного управління, затверджених рішенням НКЦПФР від 22.07.2014 року №955.

